

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 12.11.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri, sunt prezenți 13 (Antal Stefan, Ciota Marius Iosif, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Mățiș Horea Dorin, Mățiș Nicolae Sabin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan Szentandras Istvan, Szraga Zoltan), consilieri absenți (Achim Călin, Cord Teodor).

Dl. Secretar supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 25.09.2024 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar solicită scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă două proiecte de hotărâre (proiect de hotărâre privind aprobarea organizării „Zilelor Huedinului”, în perioada 19 – 24 decembrie 2024 și alocarea sumei de 100.000 lei pentru organizarea programelor cu ocazia acestui eveniment, proiect de hotărâre privind aprobarea organizării zilei de 1 Decembrie „ Ziua Națională a României”, și premiarea familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie în anul 2024, respectiv alocarea sumei de 10.000 lei pentru desfășurarea acestor activități.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă festivitățile de depunere a coroanelor de flori de 1 decembrie se va face duminică.

Dl. Primar menționează că încă nu s-au primit comunicări cu privire la schimbarea datei organizării acestei festivități.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin supune la vot ordinea de zi cu cele două proiecte de hotărâre introduse și se aprobă în unanimitate. Menționează că proiectul de hotărâre privind desemnarea administratorilor provizorii la SC Salubriterm Serv SRL se va discuta la sfârșitul ședinței, întrucât necesită vot secret.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea devizului general la nivel PT pentru obiectivul de investiție „Renovare energetică a Grădiniței Prichindeii Veseli, Nr. 2 din orașul Huedin” și aprobarea cheltuielilor neeligibile în valoare totală de 741.352,42 lei, suportate din bugetul local al Orașului Huedin.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Dl. Consilier Kudor Csaba solicită mai multe detalii cu privire la contractul de finanțare.

D.na Boca Paula acordă detalii suplimentare menționând că nu se poate iniția un act adițional de prelungire, decât cu 20 zile înainte de expirarea contractului.

Dl. consilier Ciota Marius menționează că din 19 ianuarie 2023 nu s-a reușit să se ajungă la faza licitației, iar contractul de servicii încheiat cu o firmă care nu a respectat termenul de realizare a lucrării, lucrare recepționată în 8.10.2024, aplicându-se penalizări pentru întârziere.

D.na Boca Paula menționează că s-a luat în considerare cursul de referință pentru euro.

Dl Primar menționează că valoarea proiectului a fost subevaluată și alte UAT uri au avut aceeași problemă.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că situația este la fel la toate primăriile.

Dl. consilier Mătiș Horea Dorin propune ca întrebările tehnice să fie pregătite din timp, înainte de ședință și să fie discutate cu, compartimentele de specialitate care pot aduce clarificări.

Dl. Consilier Szentandrași Istvan întreabă dacă există un plan pentru aceste investiții privitor la sumele alocate.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că este vorba despre un proiect energetic.

Dl. Primar acordă detalii suplimentare privitor la aprobarea bugetului și resurse financiare.

Dl. consilier Szentandrași Istvan întreabă care este rezultatul acestor proiecte, respectiv dacă se economisește energia și rentabilitate au aceste proiecte.

Dl. Primar menționează că aceste proiecte aduc o economie de cca.40%, finanțarea fiind făcută de Uniunea Europeană, proiecte care asigură 95% din costuri iar 5% este contribuția locală, menționând că pentru spital s-a accesat proiectul pe axa respectivă, cofinanțările aparținând bugetului local la aceste proiecte, conform posibilităților bugetare de a susține aceste proiecte.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că bugetul nu ar fi avut banii necesari pentru susținerea în totalitate a proiectului.

Dl. Primar menționează că se fac toate eforturile pentru accesarea fondurilor europene, menționând că s-au alocat 15 miliarde lei.

D.na consilier Goga Oana Raluca apreciază faptul că se încearcă să se atragă fonduri europene.

Dl. consilier Mătiș Horea Dorin arată că primăria accesează fonduri europene.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere dl. Szentandrași Istvan.

Dl. consilier Mătiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici etapa DALI pentru obiectivul de investiție "Modernizarea sistemului de iluminat public în orașul Huedin, județul Cluj".

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că actualul sistem este tot cu leduri iar prin actualul sistem se reduce consumul de energie și se reduce puterea lămpilor.

D.na Boca Paula menționează că noul sistem nu este prevăzut pentru E 60, ci doar pentru străzile din oraș.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că cei de la drumurile naționale au obligația să semnalizeze și să lumineze trecerile de pietoni de pe drumurile naționale, cu sisteme inteligente de iluminat tip LED, prevederi cuprinse în Legea nr. 278/2022.

Dl. consilier Dezsi Norber menționează că ledurile respective se schimbă doar pe arterele străzilor orașului și nu pe drumurile naționale rămânând care sunt de 70W iar pe străzi rămân cele de 30W dotate cu senzori de mișcare.

Dl. consilier Kudor Stefan consideră că este un lucru bun dacă se scad cheltuielile, trebuind să rămână prioritară menținerea siguranței circulației.

Dl. consilier Mătiș Horea Dorin solicită să se înlocuiască documentația respectivă - str. Stejarului cu str. Pr. Dorel Pușcaș.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.

Dl. consilier Mătiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea documentației tehnico-economice, indicatorilor tehnico-economici, devizului general al investiției și cheltuielilor suportate din bugetul local în valoare de 821 100,00 lei (inclusiv TVA), pentru obiectivul de investiție „Asfaltare drumuri și străzi în orașul Huedin, județul Cluj” .

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.

Dl. consilier Mătiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea organizării zilei de 1 Decembrie „ Ziua Națională a României,, și premiarea familiilor



care au împlinit 50 de ani de căsătorie în anul 2024, respectiv alocarea sumei de 10.000 lei pentru desfășurarea acestor activități.

DI. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

DI. consilier Ciota Marius Iosif propune ca această premieră a cuplurilor cu 50 ani de căsătorie să se facă cu ocazia Târgului de Crăciun.

DI. Primar răspunde d.lui Ciota Marius că este vorba de 17 cupluri iar diferența de 3 familii este doar dacă va fi cazul.

D.na director economic menționează că este vorba de premiile familiilor.

DI. Primar menționează că aceste premii se decernau cu ocazia zilei pensionarilor, putându-se face premiile la Casa de Cultură.

DI. Dezi Norbert menționează că nu participă la discutarea și votarea proiectului de hotărâre

DI. consilier Matis Horea Dorin consideră că ar trebui sărbătorită și ziua de 6 Decembrie de Sfântul Nicolae.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.

DI. consilier Mățiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea organizării „Zilelor Huedinului”, în perioada 19 – 24 decembrie 2024 și alocarea sumei de 100.000 lei pentru organizarea programelor cu ocazia acestui eveniment.

DI. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

D.na consilier Goga Oana Raluca propune să fie scos din proiect inițiativa cetățenilor, întrucât toată lumea susține organizarea târgului, menționând că nu are nici o problemă cu persoanele respective.

DI. Primar menționează că acești inițiatori asigură desfășurarea programului și prezentarea solistilor și artiștilor care vor fi prezenți, primăria ocupându-se de crearea cadrului festiv al programului, menționând că de Zilele Orașului, manifestările culturale erau asigurate din buget ceea ce nu este cazul acum.

DI. consilier Kudor Csaba menționează că este de acord cu propunerea d.nei Goga Oana Raluca menționând că organizarea se face de primărie.

DI. Primar menționează că acum este o situație specială, însă anul viitor pregătirea organizării târgului de Crăciun va începe mult mai devreme menționând că nu se pot cheltui banii alocați pentru această ediție, urmând că la următoarea ediție se vor contracta serviciile unei firme pentru organizarea târgului.

DI. consilier Simplicean Horea Dan menționează că aceste persoane se implică în organizarea târgului și asigură prezența artiștilor și soliștilor care vor susține reprezentanții.

DI. consilier Ciota Marius Iosif menționează că se alocă 100.000 lei pentru activități culturale pentru Zilele orașului.

DI. Primar menționează că zilele orașului trebuiau organizate în primăvară, în perioada electorală și din această cauză au fost amânate pentru o dată ulterioară, fiind organizate în luna decembrie al acestui an.

DI. consilier Antal Ștefan menționează că asociațiile respective se vor ocupa de program.

DI. Ciorte Florin menționează că soliștii prezintă prestațiile gratuit și programul va fi transmis pe fiecare zi.

DI. Primar menționează că SC Electric Line va asigura iluminatul festiv în zonă, inclusiv bransarea energiei electrice la case, menționând că va fi schimbat sistemul de iluminat festiv, urmând că anul viitor să se organizeze din timp acest târg, considerând că vânzarile nu sunt suficient de activitate comercială să fie rentabilă, arătând că în acest an se pot finanța doar organizarea Zilelor Orașului și Ziua Națională.

DI. consilier Matis Horea Dorin menționează că trupele de teatru de la Liceul Teoretic O Goga vor prezenta scurte reprezentații, în cadrul Târgului de Crăciun fiind prezenți părinții și bunicii copiilor, considerând că pe viitor ar trebui organizate festivități și pentru alte premii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru

Dl. Consilier Mătiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea desemnării a doi administratori PROVIZORII pentru întreprinderea publică Salubriterm Serv S.R.L. Huedin.

Dl. consilier Mătiș Horea menționează că este vorba despre vot secret.

Dl. consilier Simplicean Horea Dan face propuneri pentru cei doi administratori, în persoana d.nei Mocan Alina Carmen și Mizgaiu Rareș Tudor.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că nu va face propuneri și nu va participa la vot, întrebând pe d.na administrator de ce și-au dat demisia cei doi administratori.

Dl. Gabor Dumitru menționează că este foarte ocupat și nu mai poate participa și la ședințele CA Salubriterm.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că și Mocan Alina este foarte ocupată cu reprezentările și poate nu va face față.

Dl. consilier Szraga Zoltan menționează că Salubriterm trebuia să anunțe Policlinica că nu va fi caldură, menționând că este foarte frig și pentru pacienți, fiind problemă și cu instalația de apă și cea electrică, folosindu-se radiatoare electrice pentru căldură, considerând că trebuie anunțat din timp lipsa agentului termic.

D.na consilier Goga Oana Raluca considera că toate instituțiile trebuiau bransate la gaz.

D.na Alina Pașca menționează că a fost dezafectată centrala veche și urmează să fie instalată noua centrală considerând că, cât se poate de repede centrala nouă.

Dl. Primar menționează că au fost achiziționate cele 5 centrale la ANL și a început montarea acestora, solicitându-se suplimentarea echipei care lucrează acolo.

Dl. consilier Kudor Csaba consideră că s-a întârziat prea mult din primăvară.


Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că s-a întârziat și anterior când a fost avariata la conducta principală a rețelei termice.

În urma votului secret exprimat privind desemnarea celor doi administratori, cele două propuneri au întrunit nr. de voturi.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă Procesul Verbal al comisiei de vot secret, menționând că dl. Mizgaiu Rareș Tudor a obținut un număr de 11 voturi, d.na Mocan Alina Carmen a obținut 9, arătând că dl. Ciota Marius nu a participat la vot, votând 12 consilieri.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Prof. Mătiș Horea Dorin



Secretar General UAT,  
Cozea Dan

